

Tato příloha tvoří Zvláštní podmínky k Obecným podmínkám a je součástí Rámcové smlouvy. Ustanovení této přílohy obsahují úpravy a doplnění smluvených práv a povinností vyplývajících z textu Obecných podmínek, k nimž je přiložena. Tato ustanovení mohou doplňovat, měnit či rušit podmínky uvedené v Obecných podmínkách. Obecnými podmínkami se rozumí text dokumentu smlouvy (strana 1-9). Jednotlivá ustanovení této přílohy jsou uvedena takto:

„Doplňuje se“ – v takovém případě má příslušný text význam doplňující. Nad rámec textu Rámcové smlouvy (Obecných podmínek) stanoví další práva a povinnosti smluvních stran.

„Nahrazuje se“ – v takovém případě se označený text Rámcové smlouvy (Obecných podmínek) ruší a nahrazuje se uvedeným textem.

„Mění se“ – v takovém případě se označený text jiným způsobem mění.

„Ruší se“ – v takovém případě se označený text ruší bez náhrady.

V případě rozporu této přílohy s textem Rámcové smlouvy (Obecných podmínek) má přednost tato příloha.

Při odstranění bodu Obecných podmínek Zvláštními podmínkami zůstává původní číslování Obecných podmínek zachováno.

Doplňování bodů do Obecných podmínek se provádí vždy za závěr příslušného článku Obecných podmínek.

---

#### **Doplňuje se nová poslední věta bodu 2.1, který zní takto:**

Část Zboží bude odebírána v režimu konsignačního skladu, způsob odebírání tohoto Zboží a způsob fungování konsignačního skladu je uveden v Příloze č. 3 Rámcové smlouvy.

#### **V bodu 3.1. se mění odrážka s písmenem b) a nově zní takto:**

b) celkovou cenu bez DPH

#### **Článek 3 Rámcové smlouvy se doplňuje o nový bod 3.7:**

Prodávající se zavazuje v případě požadavku Kupujícího používat systém elektronického nákupu a oběhu dokladů, který spočívá v elektronické výměně dokladů (Objednávka, potvrzení Objednávky, potvrzení dodávky), a který je zabezpečován přímou komunikací na portálu Kupujícího, označovaném jako Supplier Self Service (SUS). Prodávající integrování do portálového řešení SUS mají přístup k systému Kupujícího prostřednictvím webového prohlížeče (minimálně Internet Explorer 7.0).

#### **Bod 4.1 se mění a nově zní takto:**

Prodávající bude Kupujícímu dodávat zboží za ceny uvedené v příloze č. 2 Rámcové smlouvy, které zahrnují veškeré náklady, rizika a vlivy související s dodáním Zboží. Prodávající není oprávněn účtovat Kupujícímu jakékoli další náklady související s dodáním Zboží. Smluvní strana je oprávněna jednostranně změnit ceny Zboží s účinností od 1. ledna kalendářního roku počínaje rokem 2024, pokud se roční míra inflace za předchozí kalendářní rok změní o 2 %. Mírou inflace se rozumí změna průměrného ročního indexu spotřebitelských cen vyhlášená Českým statistickým úřadem za předcházející kalendářní rok. V případě splnění této podmínky bude změna provedena na základě oznámení smluvní strany, když dojde ke změně ceny Zboží o hodnotu míry inflace za předchozí rok od okamžiku doručení oznámení druhé smluvní straně.